



新闻在线

河南农业大学

在人和镇的科技扶贫情结

本报讯(记者 闫晓亮 通讯员 吴志坚) 20年前,河南农大郑祥义教授为播撒科技星火,把生命献给了民权县人和镇。20年来,郑祥义教授无私忘我的奉献精神在河南农业大学人和镇一直被发扬光大。他用知识的力量和人格的魅力,鼓舞和吸引了无数人走上了脱贫致富的道路。

和镇还真不少。她不仅能记住他们的名字,还知道他们的承包地。许多农民交口相传一句话是:“要想小麦创高产,种啥?咋种?咋管?得问朱教授。”今年清明节,正是苹果花开的时节,河南农业大学的教授和莘莘学子再次来到人和镇,为长眠在这里的郑祥义教授扫墓祭奠。

袋、树形改造、人工授粉、生物防治等5项新技术,果树品质和产量一年一个新水平。目前,全镇果树面积3.2万亩,其中,苹果面积2万余亩,葡萄面积1万余亩,全年产鲜果8200多万公斤,实现经济效益1300多万元。



市农业局提醒 加强麦田病虫害监测防控

本报讯(记者 刘玉宁)日前,记者从市农业局获悉,“立夏”已过,全市小麦769.1万亩正处在灌浆期,也是产量形成的关键时期。由于近期全市降雨天气多,气温变幅大,加之降水不均,小麦赤霉病、白粉病、蚜虫等病虫害在局部地区偏重发生,部分地区旱象偏重,给小麦灌浆、增粒重、夺高产构成直接影响。

1.6万志愿者 “云”集商丘师院

本报讯(记者 白鹏 实习生 陈贝任 任艳美)为推动志愿服务工作常态化、制度化、规范化,近日,商丘师院申请开通了志愿服务协会,在全校推广使用“志愿云”志愿者信息系统。截至目前,已注册的用户高达1.6万。

柘城县 “三严三查”助推扶贫攻坚

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 李怀华 史金锋)柘城县针对精准扶贫工作,实施有力的奖惩制度。为了让“罚”达到实效,近日,该县借力“四个不为”专项治理活动这一平台,坚持对精准扶贫工作“三严三查”,收到较好效果。



5月15日,夏邑县爱心义工协会在罗庄镇徐茂全老人。今年75岁的徐茂全患上腿疾,丧失劳动能力,大女儿就读于华北水利水电大学,小女儿读高三,今年也要参加高考,家庭经济十分困难。爱心义工协会会员捐款给徐茂全买了面粉、食用油,方便面等食品。



近日,宁陵县城关回族镇召开精准扶贫动员会,制定了切实可行的扶贫方案,动员全体镇村干部深入群众,通过走访调查,了解贫困户人口建档卡,了解贫困户致贫原因,量化工作任务,摸清帮扶需要,明确帮扶责任,落实帮扶措施,为精准扶贫工作奠定基础。

我市部署开展 药品流通领域专项整治行动

本报讯(记者 高会鹏)5月11日,市食品药品监督管理局召开全市整治药品流通领域违法违规行为工作会议,对全市做好专项整治工作进行了全面部署安排。各县(区)局(办)主抓药品流通工作的副局长、稽查队长、药品流通监管股股长,市局稽查支队各大队长、药化流通科全体人员、全市药品批发企业负责人、质量负责人、质量部门负责人共80余人参会。

视觉新闻



走进虞城县刘店乡的滩村,到处机器轰鸣,到处堆放着加工好的木条。村民袁明说:“这里已经有40多年加工木条的历史,产品销往十几个省市,有的还销往国外。”



据悉,为帮助留守妇女在家创业,民权县胡集乡将编藤篮、穿珠帘等手工加工项目引入农村,帮助留守妇女居家创业,增加收入。目前,该乡孟楼村农闲时节从事编藤篮、竹篮农村留守妇女就有30多家。



5月15日,菜农在睢阳区应天农业示范园现代农业蔬菜基地里检查番茄长势。近期,随着初夏的到来,气温逐渐上升,我市农业生产也进入管护的重要时节,各地农民抢抓时机开展农业生产,田间地头一派忙碌的景象。



商丘市食品药品监督管理局 商丘日报社 联办

目前我市开展的“两学一做”是继群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育之后,党内思想教育的继续,更是一种总结与升华。作为一名在党旗下面宣誓的共产党员,应积极投身“两学一做”教育活动中,自觉用党章党规党纪规范自己的言行,用党的理论创新成果武装头脑,加强主观世界改造,主动在思想上划出红线、在行动上明确底线,真正做一个“忠诚、干净、担当”的合格党员。

变成在理论与实践的结合中提高素养、坚定信念、指导实践、推动工作的过程。铭记宗旨,强化党性。思想是行为的先导,党员干部作风好坏,关键在于思想认识。从开展解放思想大讨论到学习实践科学发展观、创先争优活动、党的群众路线教育实践活动再到“三严三实”专题教育,中央这一系列部署、举措和要求无一不体现了加强思想政治建设及强化领导干部思想建党的重要性、必要性和紧迫性。

常的工作生活中,自觉加强党性锻炼,时刻不忘党员身份,经常问问自己:入党是为了什么?为党做了什么?时刻不忘党的性质、宗旨和纲领,在党言党,要听党的话跟党走,言行时刻与党中央保持一致;在党忧党,积极建言献策,思想坚定,为党多做工作;在党为党,作为一名党员,除了在工作上要带头,还需要在朋友交往中、邻里关系中、人际关系中处处以身作则,努力在各方面比其他人做得好一点,比非党员群众做得好一点,时时发挥党员先锋模范作用。

践行“两学一做” 锤炼党性修养

周脉胜

能真负责、真担当、有作为。新形势下,对组工干部的要求与日俱增,必须加强学习实践,锤炼自己的基本功,努力提高急难险重工作上的能力。要有担当的拼劲,要以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“争一流”的使命感,咬紧牙关,守必坚,攻必克。去年8月拍摄党员教育参战片《老坚决轶事》,时间紧、任务重,资金困难,我们冒酷暑、战疲劳,加班加点高质量完成任务,荣获中组部全国党员教育片观摩评比一等奖。要有担当的精神。实干就是最好的担当,以忠诚老实、厚道朴实、认真踏实的处世态度,克服心浮气躁心理。始终保持埋头苦干、任劳任怨的良好作风,做到工作勤勤恳恳,办事兢兢业业,保持一种踏石留印、抓铁有痕的韧劲,保持一种知难而进、锲而不舍的钉子精神,目标任务一经确定,就要真抓实干,奋力拼搏,出亮点、出精品。要有担当的思维。组工干部要自觉强化全局思维,把组织工作置于发展大局中来考量,以战略的思维来审视、分析和解决工作中出现的新情况和重大问题,把解决具体问题与解决深层次问题结合起来,把眼前需要与长远谋划统一起来,辩证思考新常态下组工工作干什么、怎么干,因势而谋、顺势而为。工作中要树立“精品”意识,好中求好,优中求优,力争每一项工作都有高标准、高要求和高效率,不断提高本职工作的水平和质量。(作者单位:市委组织部)